
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 —Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 29 DE OUTUBRO DE 2025. 

Ata da nonagésima oitava sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e cinquenta minutos, no 
Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob a presidência do vereador Joabe Lira; secretario: vereador 
Antônio Morais; presentes ainda os edis: Aiache; Antônio Morais; Bruno Moraes; João Paulo Silva; André Kamai; 
Fábio Araújo; Joaquim Florêncio; Leôncio Castro; Márcio Mustafá; Matheus Paiva; Moacir Júnior; Raimundo 
Neném; Rutênio Sá; Samir Bestene e Zé Lopes. Leitura do Expediente: PROJETO DE LEI N.º 212/213/214/215 e 
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N.º 38. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Matheus Paiva, assomou 
á tribuna. Apresentou um ofício de requerimento solicitando estudos técnicos à Secretaria Municipal de Transporte 
(RBTRANS) e à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade Urbana - SEINFRA. No documento, o vereador pede 
providências quanto à falta de vagas de estacionamento no Parque Ipê, destacou que a população que utiliza o 
parque, por não haver vagas suficientes para estacionar seus veículos, tem recorrido aos canteiros, sendo 
posteriormente autuada pela Polícia de Trânsito. Vereador João Paulo, assomou à tribuna. Chamou a atenção para 
a falta de medicamentos básicos, psicotrópicos e de uso contínuo na rede pública de saúde do município. Solicitou 
a adoção de medidas por meio da Comissão da Câmara, apresentou um projeto de implantação de um ambulatório 
de climatério no Sistema Municipal de Saúde de Rio Branco, indicando como unidade de referência o Centro de 
Saúde Barral y Barral, para o atendimento e acompanhamento das mulheres em climatério. Em questão de ordem, 

vereador Antônio Morais justificou a ausência da vereadora Lucilene Vale. Vereador Fábio Araújo justificou a 
ausência do vereador Neném Almeida. Vereador André Kamai, assomou à tribuna, criticou o valor de R$ 
320.000,00 destinados às obras de decoração natalina na Praça da Revolução, no centro da cidade, destacou a falta 
de prioridade da gestão do prefeito Tião Bocalom em relação às questões básicas que deveriam ser tratadas como 
essenciais. O vereador solicitou ao Ministério Público a investigação do alto custo da chamada "Casa de Natal". 

Vereador Zé Lopes assomou à tribuna, abordou o do atraso do programa de moradia Mil e Uma Dignidades e 
pautou a ingerências no Executivo municipal. ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE. ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene, assomou à tribuna. Falou que os moradores das imediações da Rua 
Valdomiro Lopes solicitaram estacionamento no canteiro central, que já está sendo endividamento utilizado como 
tal, citou que protocolou um ofício junto o Rbtrans para a construção de um canteiro Central na Av. Antônio da 

Rocha Viana, destacou agendas de fiscalização no Município, celebrou alterações no certame de ingresso no curso 
de medicina da UFAC. Vereador Bruno Moraes assomou à tribuna. Solicitou a apreciação ás moção de aplausos ao 
Governador Gladson Camelí e a Vice-governadora Mailza Assis e ao Vice-prefeito de Rio Branco, Alysson Bestene, 

em virtude do ato solene aos senhores do dia trinta de outubro de dois mil e vinte e cinco. ENCERRADO O GRANDE 
EXPEDIENTE. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às dez horas e dez minutos e, para constar, 
lavrada a presente ata, que vai assinada pelo presidente e pelo secretário. 


